

《万松西路上所有餐饮店限期迁离》后续

限期迁离 15 家餐饮店

时间:4月10日前

■记者 陈瑞建/文 通讯员 王志/图

自3月24日本报第2版刊登了《工商、卫生部门联合执法 责令8家无证餐饮店停止经营》一文后,工商、卫生等5家职能部门全力配合整治工作,要求在4月10日前限期迁离15家餐饮店。截至目前,2家餐饮店已关停,4家已租用新店面、打算停业,9家尚在营业。



工商:查处4家无照经营餐饮店

据市工商局安阳所所长潘康梁介绍,为配合此次整治,安阳工商所专门成立了专项整治中队;针对万松西路现有的6家执照到期的餐饮经营户,当场发放了责令停止经营通知书。截至3月28日,已有3家餐饮店搬迁

至虹桥北路。潘康梁说,对这些自觉搬迁需办理工商登记的经营户,该所将提供全程服务。对9家执照未到期的经营户,将对其进行停止验照,同时根据卫生部门提供的相关依据,启动吊销执照程序。

卫生:查处5家无证经营餐饮店

3月22、23日,安阳卫生监督所对万松西路上所有的餐饮店进行了全面监督检查。在检查过程中,发现5家餐饮单位无卫生许可证后,立即向其发放了责令停止经营通知书,并对其立案处罚。

安阳卫生监督所副所长何调豹说,对于有证的餐饮单位,该所主要加大了监管力度和监督品质,特别是对餐饮单位内的员工健康情况和厨房内的卫生状况,进行严格的监督检查。“接下来,对于万松西路上的餐饮单位,只要发现存在卫生违法行为的,我们都坚决予以立案查处。”何调豹说。

市政园林:向餐饮店发放整改通知书

3月28日上午,市市政园林局城建监察大队锦湖中队又再次来到万松西路,主要针对占道洗菜、造成污水横流环境卫生等现象进行整治,并对所有的餐饮店发放了整改通知书。

据该中队副中队长刘红伟介绍,下一步,他们还会加强对万松西路路段的管理,加强对每个时间段的巡逻,对屡教不改、预期不整改的餐饮店进行处罚,并扣留有关物品。

环保:对14家餐饮店进行立案

“万松西路属居民住宅区,选址在这条街上从事餐饮服务,存在很多问题。”市环保局安阳环境管理所所长宋慧玲告诉记者,《浙江省环境污染监督管理办法》第34条第3款明确规定,禁止在居民楼内建设产生油烟、异味的饮食项目。很明显,这15家餐饮业主已经违反了这一规定。

宋慧玲说,万松西路餐饮店虽然大部分安装了油烟净化设备,但无法做到高架排放,废水也没有经过隔油处理直接排放,这两点均不符合环保要求。由于餐饮业的油

消防:立案查处3家餐饮店

截至目前,消防部门已对3家餐饮店进行立案,责令其4月10日前自觉迁离。

市消防大队参谋金德刚说,对于能在4月10日自觉迁离的餐饮店,在其迁离后办理

相关消防审批手续时,消防部门将会对他们开通绿色通道,如未能及时迁离的,将会对其进行处罚。

瑞安生命关怀义工团

“爱与感恩”心灵盛典温馨上演

3月26日晚,一场以“爱与感恩”为主题的心灵文化盛典在我市温馨上演。

晚会现场,身着“一路有爱,点亮蓝丝带”的姑娘们和爱心顾客,手捧烛台,缓步登上舞台,烛光闪烁,将那幅系着蓝丝带的双手捧起的那颗爱心显得栩栩如生,伴随着生命关怀爱心视频,犹如一群天使,给人间带来光明。

作为该晚会发起单位之一的金贵人名媛会所的美丽天使们,用爱诠释服务理念和生命美文化,展示瑞安美容行业最具文化力的团队精神,她们心怀责任和使命,用爱创造生命美!

同时,文化盛典以慈善公益拍卖为载体,传递爱心,成就梦想,承担责任,分享快乐。据了解,我市生命关怀义工团自去年7月份以来,已连续自发组织8次活动,先后有100多人到儿童福利院奉献爱心。当晚,现场5件拍品拍得所得慈善款和顾

客爱心款共筹得37950元,其全部专项用于改善福利院孩子们的生活和学习,为瑞安的慈善事业奉献一点绵薄之力!正如爱心顾客郑晓燕所说:“我拍的不是一件产品,而是奉献一片爱心!”

活动现场,爱意浓浓,气氛热烈。CCTV四大天王超级模仿秀冠军组合,真情奉献《爱你一万年》、《祝福》等脍炙人口的歌曲、时尚模特服装秀、激情肚皮舞等文艺演出将会场气氛推向高潮。

此次心灵文化盛典由瑞安市女企业家协会、金贵人名媛会所、红升奔驰汽车、I&C精品女装、向阳幼儿园、中泉文化传媒等单位联合举办。据金贵人负责人涂丽丽介绍,这是一场齐聚“爱与感恩”的心灵文化盛宴,倡导奉献爱心、关爱生命,树立现代女性身心和谐美,让更多女性成为健康美丽的幸福达人。

市民热线:66886688

今日值班记者:金汝

前日下午,56省道马前村段

“别克”撞上客车,1人死亡

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 余晓峰)前日,56省道高楼镇平阳坑马前村路段处,一辆挂乐清牌照的别克轿车与一辆文成大客车交会时发生严重碰撞,致别克轿车龙湾籍驾驶员吴某当场死亡。

当天下午15时58分许,市公安局接到报警后,交警马屿中队、中队执勤民警立即赶赴现场,发现出事的白色别克轿车严重损坏。据围观群众反映,轿车上只有一名男性驾驶员,出事后被夹在驾驶座位上昏迷不醒,现已被他们救护出来。

民警随即查看仰卧在路上的别克轿车驾驶员,发现已没有明显生命特征,于是立即调用警车护送该名驾驶员赶往医院,并在56省道飞云路段将该名驾驶员移至赶来救护的

120救护车上进行救治。经120救护医生诊断,受伤驾驶员已没有任何生命特征,已告死亡。

据大客车驾驶员陈某称,由于别克轿车超车速度过快,撞击力很大,大客车左侧车头损坏严重,前挡风玻璃整个飞出去。幸好车上只有五六名乘客受了点轻微伤,没有造成其他伤亡。

经民警对事故现场调查发现,在事故现场的地面上,可以清晰地看到别克轿车前轮在其行驶方向的左侧路面上留下两道车痕,结合两车碰撞部位与出事后的停车位置,可以判断出事时白色别克轿车属占道行驶。

目前,具体事故原因有待交警部门进一步调查。

R 街头巷尾
Rui an Tel:6688 6688

飞云江大桥上一电瓶车自燃

前日下午17时30分许,交警安阳中队接到报警称:飞云江大桥上有一辆电瓶车发生自燃,火势很大。

交警赶到现场时发现,该辆二轮电瓶车已被烧得面目全非,只剩下黑漆漆的钢制框架和两个轮子,停靠在大桥中部的桥边,电瓶车已基本报废,地面上是一堆黑乎乎烧化了

的车体残渣,空气中还弥漫着一股塑料烧焦的气味。随后,林某拨打了119报警。

交警到达现场时,消防队员已将火扑灭,但是车体已被烧得只剩钢架和轮子。林某说自己的车子买来已经好几年了,可能是太旧了的原因,所幸人没有受伤。

(陈瑞建 黄繁华)

关于建立瑞安市国资监管企业委托项目中介机构库的公告

根据上级要求,结合我市实际,瑞安市国有资产监督管理委员会办公室拟建立国资监管企业委托项目中介机构库。我市国资监管企业在委托审计、评估、资产出租、股权转让等工作以及接受法律服务时,将从该中介机构库中按规定选择中介机构。

请具备相关资质条件和执业能力的会计师事务所、资产评估机构、产权交易

机构、拍卖机构和律师事务所等中介机构于2012年4月20日前向瑞安市国资办提出申请,并提供相关资料,经审核符合条件的,将择优办理入库手续。联系地址:瑞安市万松东路财税大楼五楼国资科。联系电话:65827597。

瑞安市国有资产监督管理委员会办公室
2012年3月26日

前期物业管理招标公告

1. 招标单位:康都控股集团有限公司
2. 物业名称:香江公馆
3. 物业地址:瑞安市罗阳大道与滨江大道交叉口
4. 物业概况:总建筑面积50684m²,总用地面积7660m²,共1幢高层,设计功能为商住楼。
5. 招标方式:公开招标
6. 投标人资质要求:
具备独立法人资格三级以上(含三级)资质等级的物业管理公司。报名时携

带单位介绍信、营业执照、资质证书复印件,并带原件核对。

7. 报名与领取资格预审文件时间:
从3月30日至4月1日16:30止(共3天)

8. 报名与领取资格预审文件地点:瑞安大厦802室。

9. 联系电话:65891910
联系人:陈小姐
康都控股集团有限公司
2012年3月30日

